Уважаемые коллеги!

В учебном пособии «Алгебра. 10 класс» авторов Арефьевой И.Г. и Пирютко О.Н. обнаружены следующие неточности и опечатки:
1. Стр. 9 –
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2. Стр. 126 – №1.382 (б)
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3. Стр. 147 –  №1.473(в)
Вместо 
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4. Стр. 277 – вместо 1.32 нужно 1.31.

5. Стр. 89 – вместо «Рассмотрим промежуток [0; π], на котором функция y = cosx возрастает и принимает все значения от −1 до 1» нужно 
«Рассмотрим промежуток [0; π], на котором функция y = cos x убывает и принимает все значения от −1 до 1.
6. Стр. 100 – вместо «Одна из задач, которую решают при изучении процесса колебания, заключается в том, чтобы найти моменты времени t, в которые амплитуда колебания достигает некоторого значения, например равного 2» нужно «Одна из задач, которую решают при изучении процесса колебания, заключается в том, чтобы найти время t, которому соответствует смещение материальной точки от положения равновесия, например,  равное 2 единицам длины».
В учебном пособии «Сборник задач по алгебре. 10» авторов Арефьевой И.Г. и Пирютко О.Н. обнаружены следующие неточности и опечатки:

1. Стр.5 – №1.1
Вместо 
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2. Стр.5 – №1.5

Вместо: «Докажите, что композиция двух убывающих функций – функция убывающая».
Нужно: «Докажите, что композиция двух убывающих функций – функция возрастающая».
Авторы будут благодарны за все предложения и замечания по улучшению качества учебного пособия, которые можно присылать по адресу: matem750@mail.ru.
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